HFITNESS

s

R




LK7750

Recumbent BH Fitness LK7750

Néavod k obsluze



Obr.1

LK7750

T

64 M8x15 14pcs

0

110 M6x25

il

117/94 M6x15

36 M5x10




LK7750

Obr.3

Obr.2

5

Obr

Obr.4




LK7750

38




LK7750

Obr.7




LK7750

Obr.9A

Obr.9

Obr.11

Obr.10




LK7750

DULEZITE BEZPECNOSTI OPATRENI.-

Toto kolo bylo navrzeno a vyrobeno tak, aby

poskytovalo maximalni pohodli a dodrZzovalo vSechny

bezpecnostni zasady. PFi cvi¢eni na stroji byste méli

myslet na urcita bezpecnostni opatfeni. Pfed montazi

kola si prectéte cely tento navod. Dodrzujte nasledujici

bezpecnostni opatreni: _ .

1 Nedovolte détem, aby se nachazeli v blizkosti tohoto

zafizeni. Nenechavejte je bez dozoru v mistnosti, kde

je kolo ulozeno. o

2 Na kole mudZze cvicit vZdy jen jedna osoba.

3 Pokud se pfi cviCeni na kole objevi zavraté,

nevolnost, bolest na hrudi nebo jakékoli dalSi

pfiznaky, okamZzité prestarite cvi¢it. VYHLEDEJTE

LEKARSKOU POMOC.

4 Kolo méjte na rovném a pevném povrchu.

NepouZzivejte ho venku nebo v blizkosti vody.

5 Nedotykejte se Zadnych pohyblivych &asti stroje.

6 Noste obleceni, které je vhodné pro cviceni.

Nepouzivejte pfilis volné obleceni, které by se mohlo

zachytit do pohyblivych Casti stroje. Pfi cviCeni vzdy

noste bézecké boty nebo boty, které jsou pFfimo

ur¢ené na cviceni.

7 Tento stroj muze byt pouzivan pouze k Gcelim,

které jsou popsany v tomto navodu. NEPOUZIVEJTE

gh’slu§enstvi,_ které neni doporuceno pfimo vyrobcem.
Do blizkosti stroje neumistujte zadné ostré predméty.

9 Osoby se zdravotnim postizenym by meéli stroj

pouzivat pouze za pfitomnosti lékafe, nebo jiné

kvalifikované osoby.

10 Pfed samotnym cvi¢enim na stroji se vzdy zahrejte

a to vhodnym protahovacim cvi¢enim.

11 Pokud stroj nefunguje tak, jak by mél, tak na ném

necvicte.

Upozornéni:

Pfed cviéenim se poradte se svym lékarem. Toto
je obzvlasté dalezité pro osoby star$i 35 let nebo
osoby majici zdravotni potize. Pfed pouzitim
jakéhokoli vybaveni si pre€téte vSechny pokyny.
Navod si uschovejte pro pfipadné pouziti v
budoucnu.

OBECNE POKYNY.-

Peclivé si pfectéte pokyny obsazené v teto prirucce.
Poskytuji vam dllezité informace k montazi, ohledné
bezpecnosti stroje a take informace ke spravnému
pouzivani stroje.

1 Tento stroj byl testovan a odpovida normé EN957,

je vhodny pro profesionalni pouzivani. Maximalni
motnost uZivatele je 180kg. Brzdéni neni z4vislé na

rychlosti.

2 RodiCe nesou zodpovédnost za své déti a meéli by

brat v Gvahu jejich vrozenou zvédavost, které mulze

vést k nehodam. Za zadnych okolnosti by tedy tento

stroj nemél byt vyuzivan jako hracka.

3 Majitel stroje je odpovédny za to, aby zajistil, ze
kazdy uzivatel stroje je Fadné informovan o
bezpecnostnich a preventivnich opatfenich.

INSTRUKCE K MONTAZI

K montaZi bude potfebovat pomoc druhé osoby.
Nejprve vyndeijte vSe z krabice a ujistéte se, ze zadny
z dilll nechybi - zkontrolujte ¢asti dild podle obr.1

1.(1) Hlavni télo; (53) Pravy pedal oznaceny
pismenem (R); (53) Levy pedal oznaeny pismenem
(L), (55) Hlavni sloupek, (56) Spodni kryt sloupku,
(57) Riditka; (58) Monitor; (59) Kryt fiditek, (60)
Drz&k na lahev, (71) Predni stabilizator; (73) Zadni
stabilizator; (74) Zadni obloZeni, (79) Podpéra, (91)
Zadni opérka, (92) Zadni sedlo; (93) (95) Calouné-
ni; (96) Sedlo; (37) Kryt konzole; (97) Adaptér.

Montazni sada: (65) Plocha podlozka M8; (61) Srouby
s drazkou M5x15; (110) Srouby M6x25; (38) Srouby
M5x10; (39) Srouby M4x15; (62) Srouby M8x15;
(64) Srouby M8x15; (75) Srouby M4x10; (94)
Srouby M6x15; Imbusové Srouby M6; Imbusovy kli¢
M5; Oboustranny kli¢, kli¢ na pedaly.

2 Vezméte predni stabilizator s koly (71) a umistéte jej
tak, jak je vidét na obr. 2, vloZte Srouby a nasadte
ploché podlozky (65) a vSe pevné utdhnéte. Pak
vezméte zadni stabilizator a umistéte ho na drzak na
hlavnim téle stroj (1) tak, jak je vidét na obrazku 3.
Zasunte Srouby (64), ploché podlozky (65) a vSe pevné
utdhnéte.

3 MONTAZ PEDALU

Pokyny k montazi pedald musi byt pfesné dodrzeny.
Jejich nespravné nasazeni by mohlo vést k poskozeni
zavitu Sroubu na pedald ¢i klice.

Vpravo a vlevo je mySleno z pohledu uZivatele, kdyz
sedi na stroji a cvici.

Pravy pedal (53), ktery je oznagen pismenem (R),
pfiSroubujte na pravou kliknu, ktera je taktéZ oznacena
pismenem (R) a utahnéte ji ve sméru hodinovych
rucicek (obr. 4). Levy pedal (53), ktery je oznaceny
pismenem (L), pfiSroubujte na levou kliku, ktera je
rovnéz oznaCena pismenem (L) a utahnéte ji proti
sméru hodinovych ruci¢ek (obr. 4). Jakmile jsou pedaly
namontovany, zasurite konec dfiku pedald do otvoru
na pedalu a pfizpUsobte jej vasi obuvi.

4. MONTAZ HLAVNIHO SLOUPKU.-

Vezméte hlavni sloupek (55) a nasunte spodni kryt
sloupku (56). Poté pfiblizte hlavni sloupek (55) k
vystupku na hlavnim téle stroje (1), propojte kabely
(99) (66) (100) a (101), jako na obr.5.

Nasunte hlavni sloupek (56) na vystupek na hlavnim
téle stroje (1), obr.5, a ujistéte se, Ze nedoslo ke
skFipnuti Zadného z kabelu.



Namontujte zpét Srouby (64), a podlozky (65), obr.5,
a pevné je utadhnéte.
Spustte spodni ochranou ¢ast (56) hlavniho sloupku

(55) dolt pres vycnélek na hlavnim téle stroje (1).

5. MONTAZ RIDITEK.-

Nasadte Fiditka (57) na sloupek od fiditek (55).
Namontujte Srouby (62), obr.6, a bezpe¢né je utahné-
te. Poté upevnéte kryt (59) a to pomoci Sroub( (61).

6. DRZAK NA LAHEV.-
Pomoci Sroubl (110) naSroubujte drzék na lahev (60)

na trubku (55), obr.6.

7. MONTAZ MONITORU.-
Umistéte monitor (58) na horni ¢ast desky, ktera je na
hlavnim sloupku (55), viz. obr.6, dbejte na to, aby

nedoslo k uskfipnuti kabeld. _ _
Pomoci Sroubld (29) upevnéte monitor na misté, viz.

obr.6.

Dale propojte kabely, které vedou z fiditek (55), s
kabely z monitoru (58), obr.6.

Vezméte kryty (37) a umistéte je na hlavni sloupek
(55), obr.6A. Pak je pomoci Sroubd (38) ke sloupku
pfipevnéte.

Vezmeéte kryty (127) a umistéte je k monitoru (58),
obr.6B. Pak je pomoci Sroubl (128) pevné upevnéte.

8. MONTAZ PROFILU SE SEDLEM

Nejprve odstrarite Srouby (28) ze sedla (96), obr.7.
Pfipevnéte sedlo (96) k podpéfe (79) a Srouby
nasroubujte zpét (28), obr.7. Pfipevnéte drzak (79)
se sedlem na kolejnici (77).

Umistéte profil se sedlem (77) do blizkosti hlavniho

téla stroje (1) a pfipojte svorku. Poté vlozte trubku z
hlavniho téla stroje do hlinikového profilu a dejte
pozor, aby nedoSlo ke skfipnuti Zadného z kabeld.
Nasledné vlozte Srouby do drazek kolejnice a utdhnéte
matice.

Upevnéte oblozeni (74). Nakonec zaSroubujte Sroub

(75) a ten pevné utdhnéte.

9. MONTAZ SEDLA
Umistéte sedlo zpét tak, jak je vidét na obrazku €. 8 a

LK7750

bezpecné jej upevnéte Srouby (94).

Vezméte zadni kryt (95) a umistéte jej na trubku (91).
Poté jej upevnéte Srouby (39).

Vetnéte zadni opérnou trubku sedla (91) a nasadte
kryt (93). Nasurite tuto trubku (91) pfes vystupek na
téle (77a) viz. obr. 8A.

Zasroubujte Srouby (62) a pevné je utahnéte. Spustte
spodni ozdobnou ¢ast (93) doll pfes vycnélek (77).
Chcete-li upravit polohu sedadla, zatdhnéte za paku
(112). Pak polohu sedla upravte jeho posunutim po
kolejnici a paku pustte.

10. VYROVNANI.

Jakmile mate stroj umistén v konecné poloze ujistéte
se, ze sedi spravné na podlaze a je ve vodorovné
poloze. Vyrovnat stroj mlGzete pomoci nastavitelnych
nozek (70), ktery otacite nahoru nebo dolu tak, jak je
vidét na obr. 9.

Vyrovnéni sedla:

Povolte Srouby (84) pod kolejnici. Pomoci Sroubl
(108) vyrovnejte polohu sedla. Znovu Srouby utahnéte
(84) obr. 9A.

11. POHYB A SKLADOVANI

Pro snadnéjSi presouvani je stroj vybaven kolecky
(67). Tyto jsou umistény v predni &asti stroje a
usnadnuji pfesun na pozadované misto, staCi pouze
mirné nadzvednout zadni ¢ast stroje a zatladit, viz.
obr. 9.

Stroj skladujte na suchém misté, bez vykyvu teplot.

12. PRIPOJENI

Zasunte konektor (g) na transformatoru (97) do otvoru
(h) na hlavnim téle stroje (1) (spodni zadni ¢ast stroje)
a poté transformator umistéte do sitového napajeni o
230V (obr. 11).

V pfipadé jakychkoli dotaz(i se nevahejte obrétit na
vasSeho dodavatele. Kontakt na né&j naleznete na konci
tohoto navodu.

BH FITNESS SI VYHRAZUJE PRAVO NA UPRAVU
SPECIFIKACI SVYCH VYROBLU, A TO BEZ PRED-
CHOZIHO UPOZORNENI.



10

LK7750



SF1500T

sportkoncept




OBECNE INFORMACE.-

Tento pocita¢ je navrZzen pro snadné a intuitivni pouziti. Zpravy, které se objevuji na obrazovce, uzivatele
provedou celym cvi¢enim.

Doporucujeme, aby si instruktor peclivé precetl tuto ¢ast a pIné se tak sezndmil s ovladanim pocitace tak, aby
pak mohl vSe uzivateliim spravné ukazat.

PRIPOJENI.-

Nejprve zapojte hlavni napajeci kabel do uzemnéné elektrické zasuvky o 100 - 240V tak, jak je znazornéno
na obr. 1.

Obr.1
Socket with earth tan1‘1“i!1al

Earth terminal

AUDIO.- Obr.3

M.- Konektor pro MTP zafizeni Android a pro nabijeni.

N.- Jack pro sluchatka.

ZAPNUTI.-

Jakmile je stroj pfipraven, objevi se obrazovka 1.

11



NASTAVENI POCITACE.-

ZMENA JAZYKA
Obrg;ovka 1

R

Obrazovka 2

1.- Na obrazovce 1:

Stisknéte "language" v levém
hornim rohu.

2.- Na obrazovce se zobrazi

seznam dostupnych jazykd tak, jak
je vidét na obrazovce 2.

Vyberte pozadovany jazyk.

VSTUP/VYSTUP Z UVODNIHO MENU
Obrazovka 1

VSTUP: =
PFi prohlizeni obrazovky 1 stisknéte
QUICK START a nasledné STOP -
zobrazi se obrazovka 3. AZ budete na
této obrazovce, podrzte v hornim rohu
obrazovky tlagitko "hidden menu" nebo

"backoffice menu”, a to po dobu 5 vtefin.

VYSTUP:
V této nabidce stisknéte vlevo nahore tlacitko
"Configuration", kterym se vrétite zpét do hlavni nabidky.

Poznamka: Prosime, abyste neménili Zadny parametr v této nabidce pokud
neni tento krok podrobné popsén v tomto ndvodu. MuZete tim zpUsobit
poruchu stroje nebo jeho nespravné pouzivani.

Zmeéna kilometrd na mile.
Obrazovka 5

Jakmile jste v nabidce "backoffice", prejdéte do Gym Custom,vlozte pri-
stupovy kéd taipei101 a stisknéte ok. Podle volby na obrazovce zmérite
moznosti z Unit System (KM) na Imperial (mile) - viz. obr. 5.

12



INSTRUKCE

PROGRAMY.

Tento pocita€ nabizi 6 programu: 6 TRAINING (tréninkovy program),
COURSES, 3 OBJECTIVE (zakladni programy), 1 HEART RATE CONTR

(program fizeny tepovou frekvenci), 7 PHYSICAL TEST (test().
VSechny jsou pfistupné z obrazovky 1.

TRENINK.-

Existuji dvé kategorie tréninku:
A) Manual (manualni program)
B) Pfednastavené programy

MANUAL.

V manuélnim programu mdzZete nastavit:
A) Hmotnost uzivatele.

B) Nastavit délku cvi€eni.
ovka 1 Obrazovka 6

Obraz
Pro vybér manuélniho programu x
stisknéte TRAINING COURSES na

obrazovce 1 a poté vyberte moznost
MANUAL. Po kliknuti se zobrazi
obrazovka 6, na které budou parametr
které je mozné nakonfigurovat. Po
nastaveni parametr(i cvic¢eni kliknéte
na START a tim zahgjite trénink.
Bé&hem cvi¢eni miZete pomoci tlagitek + / - nastavit sklon a rychlost.

.. g
‘Sesiones de entrenamiento

Obrazovka 3
Jakmile stisknete tlaCitko Stop zobrazi se obrazovka 3, ktera shrnuje caw Ve
vas trénink. E‘" |
Stisknutim tlagitka previous nebo pokud poc¢kate 2 minuty, se obrazovka it
vrati zpét na obrazovku ¢. 1. g B

OSTATNI TRENINKY:

V téchto programech miZete nastavit:
A) Véahu uzivatele.

B) Cas cviéeni.

C).- Fitness Uroven uZivatele.

13



Obrazovka 1 Obrazovka 7

Jednoduse staci kliknout na moznost
"Training Courses" na obrazovce 1

a pak vybrat poZzadovany trénink.

Po vybéru se zobrazi obrazovka 7

a uvidite i parametry, které je mozné
nastavit. Jakmile kliknete na tla¢itko
START, tak se program spusti a vy
muzete zacit cviCit. Intenzita cvic¢eni
bude pfizplisobena podle profilu vybraného programu. Pfi tréninku mlzete upravovat parametry pomoci
tlacitek +/-, ale program stejné po ukoncéeni segmentu vrati parametry zpét tak, aby sedély vybranému
programu.

Kdyz trénink bézi, mizete upravit rychlost a sklon pomoci klaves +/-, ale po dokonceni segmentu je
stejné pro dalSi segment pocitac sam upravi.

Obrazovka 3

Po docvi¢eni nebo pokud kliknete na tlaCitko Stop zobrazi se obrazovka 3,
na které uvidite souhrnny pfehled o tréninku.
Stisknutim tlagitka previous nebo pokud poc¢kate 2 minuty, se obrazovka

vrati zpét na obrazovku €. 1.

ZAKLADNIi PROGRAMY.-

Tento program umoznuje uzivateli nastavit si tyto cile:
A) Vahu uzivatele.

B) Délku tréninku.

C) Urazenou vzdéalenost.

D) Spélené kalorie v prabéhu tréninku.

- Vaha - Obrazgvka 1 Obrazovka 8

Zadejte vahu uzivatele. Na prvni %
obrazovce stisknéte tla¢itko "Objective"”
a tim prejdete na obrazovku 8. Nastavte
si vahu a poté zvolte jedna z
nasledujicich moznosti: ¢as, vzdalenost,
nebo spéalené kalorie.

- Cas.-

MUZete si upravit cas cviceni (béhem cviceni se tento Udaj zobrazi a bude
se odpocitavat).

14



Pomoci ¢iselnych tlacitek ve spodni ¢asti obrazovky vyberte €¢as a potvrdte stisknutim v* . Stisknutim tlacitka
START spustite cvic¢eni. BEhem tréninku si mdzete nastavit rychlost a sklon pomoci +/-.

Obrazovka 3

Po docvi¢eni nebo pokud kliknete na tlacitko Stop zobrazi se obrazovka 3,

na které uvidite souhrnny pfehled o tréninku.
Stisknutim tlagitka previous nebo pokud poc¢kate 2 minuty, se obrazovka

vrati zpét na obrazovku €. 1.

- Vzdalenost -

Zde si mdzete nastavit vzdalenost, které chcete dosahnout v pribéhu vasehg
tréninku. (Vzdalenost se odpocitava pfi tréninku).

Na obrazovce 1, stisknéte tlacitko Objective a zobrazi se obrazovka ¢.8.

Pomoci ¢iselnych tlacitek ve spodni ¢asti obrazovky vyberte vzdalenost a
potvrdte stisknutim v . Stisknutim tla¢itka START spustite cviceni. Bé-

hem tréninku si mdzZete nastavit rychlost a sklon pomoci +/-.

Po docvi¢eni nebo pokud kliknete na tla¢itko Stop zobrazi se obrazovka 3,
na které uvidite souhrnny prehled o tréninku.

Stisknutim tlacitka previous nebo pokud pockate 2 minuty, se obrazovka
vrati zpét na obrazovku €. 1.

- Kalorie -

Zde si mUzete nastavit kalorie, které chcete spalit v prdbéhu vaseho
tréninku. (Kalorie se odpocitavaji pfi tréninku).
Na obrazovce 1, stisknéte tlacitko Objective a zobrazi se obrazovka ¢.8.

Pomoci Ciselnych tladitek ve spodni ¢asti obrazovky vyberte kalorie a
potvrdte stisknutim v* . Stisknutim tla¢itka START spustite cvi¢end.

Béhem tréninku si muzete nastavit rychlost a sklon pomaoci +/-.

Obrazovka 3

na které uvidite souhrnny pfehled o tréninku.
Stisknutim tlacitka previous nebo pokud pockate 2 minuty, se obrazovka

vrati zpét na obrazovku €. 1.

Po docvi¢eni nebo pokud kliknete na tlacitko Stop zobrazi se obrazovka 3, s | ‘_

15



PROGRAM RIZENY TEPOVOU FREKVENCI.-

PFed cvi¢enim je vhodné, abyste se protahli vhodnym cvi¢enim. Pfedejdete tak moznému zranéni.

Tento program vam umozni nastavit srde¢ni frekvenci (mezi 60% a 95% maximalni tepové frekvence) a stroj
bude sam automaticky upravovat odpor, aby zajistil, Ze bude srdeéni frekvence udrzovana na zvolené arovni.
Je nutné po celou dobu cvi¢eni drzet senzory pro méfeni tepové frekvence a nebo pouzit hrudni pas.

Maximalni pocet Uderu srdce, ktery ¢Elovék nikdy nesmi prekrocit, se oznacuje jako maximalni tepova
frekvence a tato hodnota klesa s vékem. Vypocet je velice jednoduchy. Od ¢&isla 220 odectete sviij vék. Na-
sledné pak cvicite v rozmezi 65% - 85% této maximalni hodnoty tepové frekvence. Nedoporucuje se, abyste
pfekracovali 85% maximalni tepové frekvence.

HRC se sklada ze 4 programd: tfi maji pfednastavené procento tepové frekvence (68%, 75% a 85%) a Ctvrty
je oznacen jako THR a umoznuje, abyste si zvolil svou vlastni tepovou frekvenci v rozmezi 60-95%.

Obrazovka 1 Obrazovka 9

Na obrazovce 1 stisknéte Heart Rate
Control atim se dostanete na obrazovku
9. Vyplrite poZzadovana pole a vyberte si
procento srdecni frekvence. Poté stisknét
zelenou Sipku a tim zacnete cvidit.

Kdyz cvi¢ite, mizete ménit parametry
tréninku pomoci +/-. Je nezbytné, abyste —fF — ;i P
méli stale ruce na senzorech pro méreni tepové frekvence nebo pou2|val| volltelny hrudm pés.

introl de frecuencia eardiaca

Obrazovka 3

Po skonceni tréninku, nebo pokud stisknete tladitko Stop, se objevi

obrazovka 3, na které uvidite shrnuti cvi¢eni.
Stisknéte tlacitko previous nebo vyckejte 2 minuty a pocitac vas opét vrati

na Uvodni obrazovku.

TEST.-

Jedna se o fitness test, ktery je zalozeny VO2 MAX. VO2 Max, nebo taky maximalni absorpce kysliku je
jednim z faktort, ktery ukéze fyzickou vydrz sportovce.

Obrazovka 1 Obrazovka 10
Na obrazovce 1 stisknéte PHYSICAL
TEST a objevi se obrazovka ¢. 10.
Nastavte pozadované parametry
pomoci Cisel, které jsou v dolni ¢asti
obrazovky a poté kliknéte na v'.
Nasledné stisknéte zelenou Sipku a
test se spusti. BEhem programu I
muiZete pomoci tlacitek +/- nastavit Uroven rychlosti a sklonu.

16



Obrazovka 11

Po dokonéeni cviceni nebo po stisknuti tlacitka STOPse zobrazi
obrazovka 11, ktera ukazuje souhrn vSech dulezitych hodnot cvi¢eni.
Stisknéte tlacitko previous nebo vyckejte 2 minuty a pocitac¢ vas opét vrati

na Uvodni obrazovku.

MULTIMEDIA.-

Obrazovka 1 Obrazovka 12
Pocita¢ disponuje tfemi multimedialnimi TR ;
funkcemi: TV, HUDBA a INTERNET. s
MuZzete se pfipojit na obrazovce 1 a to
kliknutim na moznost MULTIMEDIA.
Poté se zobrazi obrazovka 12 na které
si vyberete, jaké médium chcete pfipojit.

TV.-
Obrazovka 12

o ?} Muttimedia ™
&

Na obrazovce 1 kliknéte na moznost
MULTIMEDIA a nasledné se zobrazi
nabidka - viz. obr. 12. Zde si vyberte
moznost TV. Je mozné se taky pfipojit

v prubéhu cviceni, a to kliknutim na
moZznost TV v dolni pravé ¢asti obrazovky.

TV se objevi uprostfed obrazovky a vy si miZete vybrat kanal a zménit hlasitost. Chcete-li pfi cvi¢eni nastavit
TV na celou obrazovku, dvakrat klepnéte na televizni obrazovku. Dvojitym klepnutim na obrazovku opét
vratite TV do plvodni velikosti.

LADENI KANALU .-

Automatické ladéni kanalll se nachazi v ¢asti BACKOFFICE. Postupujte podle pokynd, jak vstoupit do
BACKOFFICE v sekci konfigurace.

*Poznamka — ke sledovéani kanald bude mozna potfeba satelit od kabelové spole€nosti. Signal mize byt
kédovan a bude vyZadovat dekddovani.

Po vstupu do BACKOFFICE stisknéte moZnost TV. V pravé ¢asti obrazovky najdete tlacitko menu, které vas

prenese do nabidky. Pomoci 1 Ch / Ch | vyberte Auto Tune (automatické ladéni), a stisknéte OK pro
potvrzeni. Nabidka v obrazovce se zméni a zobrazi zemé, pro které muizete zvolit automatické ladéni.
Pomoci klaves 1 Ch / Ch | vyberte svou zemi a stisknéte OK. Nyni se spusti automatické ladéni. Mize to
trvat nékolik minut.

Jakmile bude automatické ladéni Uspésné, postupujte podle pokynu k ukonéeni prace v BACKOFFICE.
Chcete-li spustit TV, kliknéte na prvni obrazovce na moznost MULTIMEDIA a na dalSi obrazovce na moznost
TV.

Poznamka: vybérem moZznosti Auto Tune budou vSechny pfedchozi kanaly smazany.

17



VYMAZANI NEZADOUCICH KANALU.-

Postupujte podle pokynt pro vstup do BACKOFFICE.

Jakmile jste v backoffice, kliknéte na moznost TV. Vpravo najdete menu (nabidku), exit, Cisla a options (ha-

staveni). Kliknéte na moznost Menu, ¢imz dojde ke spusténi dalSi obrazovky. Pomoci klaves se Sipkami 1
Ch / Ch |zvolte moZnost: Edit Programme. Jakmile zvolite tuto moznost, nabidka se zméni a zobrazi
vSechny kanaly, které mate naladéné. Pomoci klaves se Sipkami 1 Ch / Ch | vyberte kanal, ktery chcete
odstranit. Stisknutim 2 ho odstranite. Pomoci klaves 1 Ch / Ch | pfejdete na dalSi program a ten dle potfeby
také mazete odstranit.

Jakmile smazete poZzadované kanaly, miiZete nabidku backoffice opustit - viz. navod.

ZMENA POZICE KANALU.-

Postupuijte podle pokynu pro vstup do BACKOFFICE.

Jakmile jste v backoffice, kliknéte na moznost TV. Vpravo najdete menu (nabidku), exit, ¢isla a options (na-
staveni). Kliknéte na moznost Menu ¢imZ dojde ke spusténi dalSi obrazovky. Pomoci klaves 1 Ch / Ch |
kliknéte na Edit Programme. Nasledné se zobrazi vSechny naladéné kanaly. Pomoci klaves se Sipkami Ch
11 | Ch vyberte kanal, ktery chcete pfesunout a stisknéte tlacitko 8 pro pfesun. Pomoci klaves 1 Ch / Ch
lpak presunite kanal na vybranou pozici a stisknéte OK pro potvrzeni. Pomoci klaves 1 Ch / Ch | mizete
presouvat i dalSi kanaly.

Jakmile smaZete poZzadované kandly, miiZete nabidku backoffice opustit - viz. navod.

HUDBA.-

Obrazovka 1 Obrazovka 12

Na Gvodni obrazovce 1, stisknéte
Multimedia ¢imz se dostanete na obra-
zovku 18. Na této obrazovce stisknéte
moznost MUSIC. P¥i cvieni je pfistup
k hudbé& umoznén pomoci panelu
nabidky ve spodni ¢asti obrazovky.
Jakmile si vyberete moznost MUSIC,
pfipojte své zafizeni (android) k USB portu a vyberte skladbu, kterou chcete pfi cviceni poslouchat.

INTERNET.-

Obrazovka 1 Orazovka 12

Na Uvodni obrazovce 1, stisknéte moznost
Multimedia ¢imzZ se dostanete na obra-
zovku 18. Na této obrazovce zvolte
INTERNET. Pficvi€eni mate také pfistup
k moznosti INTERNET, a to pomoci
panelu, ktery se nachéazi ve spodni ¢asti
obrazovky. Jakmile jste uvnitf této zalozky
vyberte dalSi kroky.

PFi jakychkoli potizich se nevahejte obratit na dodavatele stroje - viz. posledni stranka tohoto navodu.

BH FITNESS SI VYHRAZUJE PRAVO ZMENIT SPECIFIKACE SVYCH VYROBKU, A TO BEZ
PREDCHOZIHO OZNAMENI.

18



21

20

N° Description Descripcion Code

o [Senmeleconsole  [uoniescomolet
1 Ipad holder Soporte ipad 0190419
2 Front cover Tapa delantera 0190439
3 Polar pulse receiver Tarjeta pulso 0190440
9 |TFT monitor main board | 1 206t android monitor 0190551
12 Rear cover Tapa intermedia 0190430
13 End rear cover Tapa trasera 0190431
14 Lower cover Tapa inferior 0190432
17 12V Adaptor Adaptador 12V 5 Amp. 0190447
20 Touchscreen 12" Panel tactil 12" 0190553
21 TFT 12" TFT 12" 0190554
22 PCB DTV Tarjeta DTV 0190745
23 Fitness console PCB Tarjeta Fitness console 0190555
26 Audio PCB Tarjeta Audio 0190556
33 USB PCB Tarjeta USB 0190562

10




DOVOZCE:

Trinteco spol. s r.o.
Na strzi 2102/61a
140 00 Praha 4 - Kr&
IC: 052 54 175

DIC: CZ05254175

T TRINTECO



	trinteco.pdf
	Prázdná stránka




